

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR ŠKOLJIĆ
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/17-04/2
URBROJ: 2170-01-09-10-17-1
Rijeka, 23.02.2017.

ZAPISNIK S

26. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA ŠKOLJIĆ
održane 23. veljače 2017. godine u 17.00 sati u prostorijama mjesne samouprave (Žrtava fašizma
2/II)

Sjednicu je sazvao predsjednik Vijeća MO Školjić pozivom od 18. veljače 2017.

Sjednici su bili nazočni:

- Juro Perković, predsjednik VMO
- Predrag Miletić, zamjenik predsjednika VMO
- Igor Buratović, član VMO
- Eol Buić, član VMO
- Ana Kovačić, članica VMO
- Robert Baus, referent za mjesnu samoupravu – tajnik MO

Odsutna:

- Elvira Dizdarević, članica VMO

Nakon što je utvrđen kvorum, predsjednik VMO predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 25. sjednice VMO
2. Kapelica svetog Ivana Nepomuka – usuglašavanje teksta inicijative
3. Uređenje zone oko Klobučarićevog trga – informacija sa sastanka s Odjelom gradske uprave za urbanizam i donošenje zaključka VMO
4. Informacija o obilasku terena MO Školjić od strane komunalnog redarstva i direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti
5. Razno

koji je jednoglasno prihvaćen.

AD 1)

Zapisnik s 25. sjednice VMO jednoglasno je usvojen.

AD 2)

Na osnovu prethodno dostavljenog nacrtu teksta inicijative za obnovu, odnosno uređenje današnjeg paviljona na mostu kod Kontinentalna kao memorijalne građevine nekadašnje kapelice Svetog Ivana Nepomuka, VMO je usuglasilo konačan tekst i zadužilo tajnika da ga dostavi MO-u Centar-Sušak te potom konačno usuglašeni tekst s MO Centar-Sušak Gradonačelniku.

AD 3)

Predsjednik VMO izvijestio je Vijeće o sastanku održanom u Odjelu gradske uprave za urbanizam dana 16. veljače 2017. na kojem su ispred VMO bili on, vijećnici Buratović i Buić, te tajnik MO, ravnateljica OŠ Nikola Tesla Tatjana Bandera Mrakovčić škole i župnik UBD Marije mons. Sanjin Francetić gdje je po prvi put informirano da investitor ove nove zgrade na Klobučarićevom ima ugovornu obvezu prema Gradu uložiti 300.000,00 kn na uređenje gradskih površina oko zgrade.

Kako je predsjednik VMO istaknuo, OGU za urbanizam je prezentirao namjeru Grada da se tih 300.000,00 kn uloži na dodatno uređenje i opremanje dječjim spravama već formiranih površina južno od OŠ, ali da nije dat decidirani odgovor jesu li te površine u ugovoru investitora s Gradom ili je to samo ideja Grada.

Nakon provedene rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo zaključak kojim se ne podržava prijedlog Grada iz sljedećih razloga:

1. Navedene površine već su uređene iz sredstava prioriteta MO i potrebna su samo eventualno manja poboljšanja (nova rizla, pokoji posađen grm i bojanje postojećih klupa i postavljanje dodatne sjedeće garniture)
2. Ovakve kakve jesu te površine u potpunosti zadovoljavaju potrebe škole i ostalih građana
3. Postavljanje dječjih sprava predstavljao bi potencijalni rizik za manju djecu za velikog odmora kad ih je vani veći broj i teško je održavati učiteljima potrebnu razinu sigurnosti, ali je i nepotrebno obzirom da neposredno preko puta škole već postoji formirano dječje igralište s odgovarajućim spravama

VMO predlaže:

1. Dio sredstava u dogovoru s investitorom utrošiti na zaokruživanje Riječkog programa lokalnog partnerstva koji provodi Škola zajedno s roditeljima i Gradom - financiranje boje za poligon, zajedno s ucrtavanjem, sve po normativima i po predviđenom projektu RPLP-a, te denivelacija površine na ograđenom dijelu igrališta radi odvodnje zaostalih voda nakon kiše
2. Dio sredstava utrošiti na dodatno hortikulturno uređenje površina uz školu, naročito uza sjeverno krilo zgrade (prema ulici Žrtava fašizma)
3. Dio sredstava utrošiti za uređenje sada zapuštene površine uza zid crkve UBD Marije, najmanje do dijela gdje je danas deponiran antički bedem

S ovim stavovima i zaključcima VMO će upoznati Gradonačelnika.

AD 4)

Tajnik MO upoznao je Vijeće s planiranim obilaskom terena područja MO dana 02. ožujka 2017. na kojem bi uz njega trebali biti predstavnici Direkcije za komunalno redarstvo, Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti i „Rijeka prometa“, a u cilju utvrđivanja stanja komunalnog nereda i oštećenja komunalnih objekata i uređaja, kao i utvrđivanja nadležnosti i rokova sanacije uočenog. Tajnik MO napomenuo je da je poželjno da obilasku prisustvuje i netko od VMO, a predsjednik VMO je predložio da to budu on i vijećnik Buić.

Vijećnik Eol Buić istaknuo je da se on osobno ne slaže s ovakvom koncepcijom obilaska terena obzirom da je riječ o previše ljudi istovremeno što otežava ekspeditivnost, a kad već tamo i jesu, među tim osobama nema predstavnika KD ViK-a, HEP-a, Energa, Čistoće... Smatra da je ispred Grada tj OGU za komunalni sustav trebala biti samo jedna osoba koja bi imala ovlasti informacije o utvrđenim nedostacima raspodijeliti prema nadležnima, te da svoje učešće u ovako osmišljenom obilasku smatra nepotrebnim i ne prihvaća ga.

VMO je stav g. Buića primilo na znanje i prihvatilo ga.

AD 5)

Pod točkom razno utvrđeno je sljedeće:

1. Prihvaća se prijedlog vijećnika Igora Buratovića da se razmotri premještanje kontejnera za komunalni otpad iz Agatićeve ulice na plato iza ulaza u garažu Stari grad u ulici Žrtava fašizma, kao i za premještanje kontejnera koji su danas kod PBZ-a na trg Grivica
2. Prihvaća se prijedlog zamjenika predsjednika Predraga Miletića da se od Grada zatraži pokretanje postupka za uklanjanje mjerne stanice kvalitete zraka u ulici Žrtava fašizma koja već godinama nije u funkciji i zauzima i narušava vrijedan prostor

Kako nije bilo daljnjih zaključaka, predsjednik VMO je u 18:30 zaključio sjednicu.

Zapisničar:
Robert Baus

Predsjednik VMO:
Juro Perković